



В городе Добрянке следователями проводится проверка по факту гибели на реке Кама двух мужчин

В следственном отделе по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится проверка по факту гибели в акватории реки Кама двух мужчин.

По предварительным данным, 8 апреля 2019 года вблизи поселка Шемети Добрянского района на берегу реки Кама были обнаружены тела двух мужчин, 58 и 47 лет, которые рыбачили на реке. Во время передвижения мужчины использовали «мотособаку», которая провалилась под лёд и утонула. Мужчины попытались достать устройство из воды, но сами провалились в полынью и утонули. Находившиеся поблизости рыбаки спасти утопающих не смогли, мужчины погибли.

В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причины смерти погибших людей, опрашиваются очевидцы. По результатам проверки в установленном законом порядке будет принято соответствующее процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1334306>